
 

 دولة الكويت 

 وزارة التربية 

 2018-2017امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي للعام  الدراسي نموذج 

 المجال الدراسي : الرياضيات و الإحصاء

 عدد الأوراق )          ( أوراق    الزمن ) ساعتين(       

=======================================================   

 السؤال الأول 

  بأبسط صورةكتب المقدار التالي ا
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 السؤال الثاني 

لدراسة الأداء الوظيفي و الكفاءة عند الموظفين في إحدى المؤسسات تم سحب عينة طبقية مكونة  (أ

 موظف موزعين كما يبين الجدول التالي : 160فردا من أصل  16من 

 المجموع عمال تقنيون إداريون

10 30 120 160 

 

 ؟ ما حجم كل عينة عشوائية من كل طبقة

 الحل

 0,1كسر المعاينة =                        =                      = 

 

 

 1=  10×  0,1حجم الطبقة   = × حجم عينة الإداريين = كسر المعاينة 

 3=   30×  0,1 حجم الطبقة   = × حجم عينة التقنيين = كسر المعاينة 

 12=  120×  0,1حجم الطبقة   = × ل  = كسر المعاينة احجم عينة العم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حجم العينة

 حجم المجتمع 

    16 

   160 

 



 

  الثانيتابع السؤال 

 140حتى  1طالب مرقمين من  140يبلغ عدد طلاب الصف الحادي عشر في إحدى المدارس (  ب

لزيارة دار المسنين باستخدام جدول الأعداد العشوائية   7 اسحب عينة عشوائية منتظمة حجمهالمطلوب 

 ابتداءا من الصف السادس و العمود السابع  

 الحل 

 طول الفترة  =  

 

 

  20=                       طول الفترة = 

 

 5و هو  20أقل من باستخدام جدول الأعداد العشوائية صف سادس عمود سابع نأخذ أول عدد 

 

 العينة هي  

5    ،  25    ،  45   ،   65   ،  85    ،   105   ، 125   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المجتمعحجم 

  العينةحجم 

  140 

   7 

 



 

 السؤال الثالث

 درجة  18حيث الدرجة العظمى  أحد الاختباراتكان معدل درجات عشرين طالبا في (  أ

 -16 -14 -12 -10 -8 الفئة

 34 60 75 41 15 التكرار

 

 أكمل الجدول بإضافة التكرار المتجمع الصاعد و التكرار المتجمع النازل 

 ارسم منحنى التكرار المتجمع الصاعد و المنحنى التكرار المتجمع النازل

 استنتج قيمة تقريبية للوسيط لهذه البيانات

 

 الحل 

 

 -16 -14 -12 -10 -8 الفئة

 34 60 75 41 15 التكرار

 18أقل من  16أقل من  14أقل من  12أقل من  10أقل من  أقل من الحد الأعلى للفئة

 225 191 131 56 15 التكرار المتجمع الصاعد

 فأكثر 16 فأكثر 14 فأكثر 12 فأكثر 10 فأكثر 8 الحد الأدنى للفئة  فأكثر 

 34 94 169 210 225 التكرار المتجمع النازل 

 

 13,6   ≈الوسيط  
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 تابع السؤال الثالث 

 إليم  2000الدول من الفترة  لإحدىالسنوي للنفط  الإنتاجت افتراضية عن يبين الجدول التالي بيانا

 م ) بالمليون برميل ( 2005

 2005 2004 2003 2002 2001 2000 السنة

 400 350 300 300 200 150 الإنتاج

 

 مثل هذه البيانات بالخط المنكسر . ماذا تتوقع ؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

 

 أتوقع زيادة الإنتاج في الأعوام المقبلة
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 ظلل في ورقة الإجابة  2-1في البنود 

 ) أ( إذا كانت العبارة صحيحة

 ) ب( إذا كانت العبارة خاطئة : 

 إذا كان المتغير د هو درجات الحرارة المسجلة في شهر فبراير فإن د هو متغير كمي متقطع  (1

 0.5فإن كسر المعاينة هو  300عنصر من مجتمع حجمه  15عند أخذ عينة من  (2

 لكل بند أربعة إجابات ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 10 -4في البنود من 

 

3)                         = 

 

 

   6س 8  د(     6س 8 جـ(   13س 8 ب(   13س 64 (أ

 

 هو  الإحصائيفإن حجم المجتمع  2و حجم العينة  30إذا كان طول الفترة  (4

 

 80د(   100جـ(    60ب(    600أ( 

 

 و ك فإن ك =  0.3و     0.1على الترتيب هو   3،  2،   1إذا كان التكرار النسبي للقيم   (5

 0.3د(    6جـ(   0.4ب(    0.6أ( 

 مرافق للمقدار  العدد   (6

 د(        جـ(       ب(                (أ

 في الجدول التالي : (7

 

 

 20، س =  0.25=  ، جـ   4ب =،   5= ب(  أ  20= ، س 0.2 ، جـ =  4= ، ب 5 = أ( أ

 19 = ، س  0.25، جـ  4،  ب= 4د( أ=     18 = ، س 0.25 = ، جـ  2 ، ب = 5 = جـ( أ
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 المجموع 5 4 3 2 الفئة

 س ب 5 أ 6 التكرار
 1 0.2 0.25 جـ 0.3 النسبيالتكرار 

 



 

 

 

 

  

 الاختيارات رقم السؤال

 ب أ 1

 ب أ 2

 د جـ ب أ 3

 د جـ ب أ 4

 د جـ ب أ 5

 د جـ ب أ 6

 د جـ ب أ 7



 

 دولة الكويت 

 وزارة التربية 

 2018-2017للصف الحادي عشر أدبي للعام  الدراسي  ترة الأولي امتحان نهاية الفنموذج اجابة 

 المجال الدراسي : الرياضيات و الإحصاء

 عدد الأوراق )          ( أوراق    الزمن ) ساعتين(       

=======================================================   

 السؤال الأول 

 اكتب المقدار التالي بأبسط صورة 
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             2-   
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3   3   3     

3 25×3  



 

 السؤال الثاني 

لدراسة الأداء الوظيفي و الكفاءة عند الموظفين في إحدى المؤسسات تم سحب عينة طبقية مكونة  (ب

 موظف موزعين كما يبين الجدول التالي : 160فردا من أصل  16من 

 المجموع عمال تقنيون إداريون

10 30 120 160 

 

 ؟ ما حجم كل عينة عشوائية من كل طبقة

 الحل

 0¸1كسر المعاينة =                        =                      = 

 

 

 1=  10×  0¸1حجم الطبقة   = × حجم عينة الإداريين = كسر المعاينة 

 3=   30×  0¸1حجم الطبقة   =  × حجم عينة التقنيين = كسر المعاينة 

 12=  120×  0¸1حجم الطبقة   = × حجم عينة العمال  = كسر المعاينة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حجم العينة

 حجم المجتمع 

    16 

   160 



 

 تابع السؤال الثاني 

 140حتى  1طالب مرقمين من  140ب ( يبلغ عدد طلاب الصف الحادي عشر في إحدى المدارس 

لزيارة دار المسنين باستخدام جدول الأعداد العشوائية   7نة عشوائية منتظمة حجمها المطلوب سحب عي

 ابتداءا من الصف السادس و العمود السابع  

 الحل 

 طول الفترة  =  

 

 

  20طول الفترة =                       = 

 

 5و هو  20العشوائية صف سادس عمود سابع نأخذ أول عدد أقل من باستخدام جدول الأعداد 

 

 العينة هي  

5    ،  25    ،  45   ،   65   ،  85    ،   105   ، 125   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المجتمعحجم 

  العينةحجم 

  140 

   7 



 

 السؤال الثالث

 درجة  18أ ( كان معدل درجات عشرين طالبا في أحد الاختبارات حيث الدرجة العظمى 

 -16 -14 -12 -10 -8 الفئة

 34 60 75 41 15 التكرار

 

 أكمل الجدول بإضافة التكرار المتجمع الصاعد و التكرار المتجمع النازل 

 ارسم منحنى التكرار المتجمع الصاعد و المنحنى التكرار المتجمع النازل

 استنتج قيمة تقريبية للوسيط لهذه البيانات

 

 الحل 

 

 -16 -14 -12 -10 -8 الفئة

 34 60 75 41 15 التكرار

 18أقل من  16أقل من  14أقل من  12أقل من  10أقل من  أقل من الحد الأعلى للفئة

 225 191 131 56 15 التكرار المتجمع الصاعد

 فأكثر 16 فأكثر 14 فأكثر 12 فأكثر 10 فأكثر 8 الحد الأدنى للفئة  فأكثر 

 34 94 169 210 225 التكرار المتجمع النازل 

 

 13¸6   ≈الوسيط  
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 تابع السؤال الثالث 

م إلي  2000يبين الجدول التالي بيانات افتراضية عن الإنتاج السنوي للنفط لإحدى الدول من الفترة 

 م ) بالمليون برميل ( 2005

 2005 2004 2003 2002 2001 2000 السنة

 400 350 300 300 200 150 الإنتاج

 

 البيانات بالخط المنكسر . ماذا تتوقع ؟مثل هذه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

 

 أتوقع زيادة الإنتاج في الأعوام المقبلة
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 ظلل في ورقة الإجابة  2-1في البنود 

 ) أ( إذا كانت العبارة صحيحة

 ) ب( إذا كانت العبارة خاطئة : 

 إذا كان المتغير د هو درجات الحرارة المسجلة في شهر فبراير فإن د هو متغير كمي متقطع  (8

 0.5فإن كسر المعاينة هو  300عنصر من مجتمع حجمه  15عند أخذ عينة من  (9

 لكل بند أربعة إجابات ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 10 -4في البنود من 

 

10)                         = 

 

 

   6س 8  د(     6س 8جـ(    13س 8ب(    13س 64 (ب

 

 فإن حجم المجتمع الإحصائي هو  2و حجم العينة  30إذا كان طول الفترة  (11

 

 80د(   100جـ(    60ب(    600أ( 

 

 و ك فإن ك =  0.3و     0.1على الترتيب هو   3،  2،   1إذا كان التكرار النسبي للقيم   (12

 0.3د(    6جـ(   0.4ب(    0.6أ( 

 مرافق للمقدار  العدد   (13

 د(        جـ(       ب(                (ب

 في الجدول التالي : (14

 

 

 20، س =  0.25=  ، جـ   4ب =،   5= ب(  أ  20= ، س 0.2 ، جـ =  4= ، ب 5 = أ( أ

 19 = ، س  0.25، جـ  4،  ب= 4د( أ=     18 = ، س 0.25 = ، جـ  2 ، ب = 5 = جـ( أ
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 المجموع 5 4 3 2 الفئة

 س ب 5 أ 6 التكرار
 1 0.2 0.25 جـ 0.3 النسبيالتكرار 

 



 

 

 

 

 د ج ب أ رقم السؤال
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 م2018-2017العام الدراسي          الفصل الدراسي الأولإختبار  وزارة التربية            

 الفصل الدراسي الأول                حادي عشر ادبي الصف ال                              

 الأسئلة المقالية : 

 أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة :   )أ )  السؤال الأول :

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 اقسم ثم بسط التعبير الجذري التالي :  )ب( 
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 0 ≠حيث س                                           

       



  . في أبسط صورة ضع ما يلي ) أ ( السؤال الثاني : 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

ممرض مرقمين  400و 100الي  1طبيب مرقمين من  100في احدي المستشفيات يوجد   )ب (

 .موظفين  10والمطلوب سحب عينة عشوائية طبقية مكونة من  .      500الي  101من 
 باستخدام جدول الأعداد العشوائية ابتداء من الصف الثاني والعمود الثالث .  
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 طالب :  50 عدد الأطوال ) بالسنتيمترات ( ل في الجدول الآتي تمثل البيانات ) أ (  السؤال الثالث : 

 

 المجموع -150 -140 -130 -120 الفئة

 50 10 15 12 13 التكرار

 

 أوجد كلا من التكرار النسبي والمئوي لهذه البيانات . 
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تصالات الهاتفية التي يتلقاها أحد مكاتب الخدمات من حركة الإ تي يبين الجدول الآ) ب (  

    لي الساعة السادسة مساءً .إالساعة الثامنة صباحا 

 ءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءء             

                                                                    

 -16 -14 -12 -10 -8 فترة تسجيل الاتصالات 

 34 60 75 41 15 عدد الاتصالات المسجلة ) التكرار ( 

 

 باضافة التكرار المتجمع الصاعد . الآتي  (   أكمل الجدول1)

 (   ارسم المضلع التكراري المتجمع الصاعد . 2)

 

 -16 -14 -12 -10 -8 فترة تسجيل الاتصالات

 34 60 75 41 15 عدد الاتصالات المسجلة ) التكرار (

      أقل من الحد الأعلي للفئة 

      التكرار المتجمع الصاعد 

 

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

 



 : الموضوعية البنودثانيا : 

ز ) أ ( إذا كانت الرم دائرة الإجابة ورقة في (  ظلل2( إلى  )  1البنود من )  في : أولا  

 العبارة خاطئة :العبارة صحيحة و ) ب ( إذا كانت 

 

 (  مترافقان .   4( ، )           +             2 -  8ان ) (  العدد 1)  

 

 لا تأخذ قيم كسرية  .   البيانات الكمية المستمرة (     2) 

 

 

  صحيح منها فقط واحد اختيارات أربعة بند ( لكل 7( إلى )  3من )  البنود ثانيا : في

 :   عليها الدال الرمز دائرة الإجابة ورقة في ظلل ثم الصحيحة الإجابة اختر

  

 

 ناتج                              هو (  3) 

 

                4ص    3س  9-) ب (                   4ص     3س          3) أ (  

    4ص 3س 6) د (                4ص 3س 3-) ج (  

           

 

   جم المجتمع يساوي حفإن   2وحجم العينة يساوي  30اذا كان طول الفترة يساوي (  4) 

   80 ) د    (              100) ج (                 60) ب (               600   ) أ  (

  

 

3  
3  

  8ص  6س 18

2 
 

2 
 



  يام الأسبوع هو متغير أدرجة الحرارة في (   5) 

 

 كمي متقطع (  د)    كيفي مرتب ) ج (      كمي مستمر     ) ب (      سمي إكيفي   ) أ ( 

 

    :  بعض الألعاب الرياضية عدد الطلاب الذين يمارسون أيبين  تي الجدول الآ(  6) 

 

 كرة مضرب كرة طائرة كرة سلة كرة قدم اللعبة الرياضية 

 1 6 8 12 عدد الطلاب

 بقطاعات دائرية فإن قياس الزاوية الممثلة لقطاع كرة الطائرة هو: اذا تم تمثيل هذه البيانات

  110ْ) ب (                                                      90ْ) أ (   

  80ْ) د (                                                     20ْ) ج (  

 

   0, 08وكسر المعاينة يساوي  1000حجم المجتمع الاحصائي يساوي ( إذا كان  7) 

 فإن حجم العينة يساوي : 

  18) د (                  80 ) ج (             180) ب (                     90) أ (     

   

 

 *انتهت الأسئلة  *

 

 

 

 

 

 



 

 جدول إجابة الأسئلة الموضوعية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ) ب ( ) أ ( 1

 ) ب ( ) أ ( 2

 ) د (  ) جـ ( ) ب ( ) أ ( 3

 ) د (  ) جـ ( ) ب ( ) أ ( 4

 ) د (  ) جـ ( ) ب ( ) أ ( 5

 ) د (  ) جـ ( ) ب ( ) أ ( 6

 ) د (  ) جـ ( ) ب ( ) أ ( 7
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 م2018-2017 -  صل الدراسي الأولالفختبار  نموذج الاجابة لإ -وزارة التربية 

 الفصل الدراسي الأول                الصف الحادي عشر ادبي                                 

 الأسئلة المقالية : 

 أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة :   )أ )  السؤال الأول :

 

 

 

 الاجابة
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 اقسم ثم بسط التعبير الجذري التالي :  )ب( 
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 3 2س 2
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  : ) أ ( ضع ما يلي في أبسط صورة  . الثاني السؤال
 
 
 

 
 

 الاجابة 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

ممرض مرقمين  400و 100الي  1طبيب مرقمين من  100في احدي المستشفيات يوجد   )ب (

 موظفين . 10طبقية مكونة من والمطلوب سحب عينة عشوائية  .      500الي  101من 
 باستخدام جدول الأعداد العشوائية ابتداء من الصف الثاني والعمود الثالث .  
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 درجة  1

 

 

 

 درجة  1

 

 

 درجة  1

 

       

 درجة

 

 

 0و02=          =                             كسر المعاينة =      

  2=  100×   0و02حجم عينة الأطباء = 

 8=  400×   0و02الممرضين =  حجم عينة 

  16،  72أرقام عينة الأطباء هي : 

  349،  289،  302،  158،  275،  317،  345،  132أرقام عينة الممرضين هي : 
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 حجم المجتمع الاحصائي 
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 درجة  1

 

 درجة ونصف       



 طالب :  50تمثل البيانات في الجدول الآتي  الأطوال ) بالسنتيمترات ( لعدد  :  ) أ (  السؤال الثالث

 

 المجموع -150 -140 -130 -120 الفئة

 50 10 15 12 13 التكرار

 

 أوجد كلا من التكرار النسبي والمئوي لهذه البيانات . 

               

 
 

 الاجابة 
 

 

 

  

 المجموع -150 -140 -130 -120 الفئة

 50 10 15 12 13 التكرار

التكرار 

 النسبي 
                =1 

النسبة 

المئوية 

 للتكرار 

26٪ 24٪ 30٪ 20٪ 100٪ 
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تصالات الهاتفية التي يتلقاها أحد مكاتب الخدمات من حركة الإ تي ) ب (  يبين الجدول الآ

 ءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءءء             لي الساعة السادسة مساءً .    إالساعة الثامنة صباحا 

                                                                    

 -16 -14 -12 -10 -8 فترة تسجيل الاتصالات 

 34 60 75 41 15 عدد الاتصالات المسجلة ) التكرار ( 

 

 باضافة التكرار المتجمع الصاعد . الآتي  (   أكمل الجدول1)

 (   ارسم المضلع التكراري المتجمع الصاعد . 2)

 الاجابة 

 

 -16 -14 -12 -10 -8 فترة تسجيل الاتصالات

 34 60 75 41 15 ) التكرار (عدد الاتصالات المسجلة 

 18أقل من  16أقل من  14أقل من  12أقل من  10أقل من  أقل من الحد الأعلي للفئة 

 225 191 131 56 15 التكرار المتجمع الصاعد 

 
 الرسم 

 

                      

                     225 

                     200 

                     175 

                     150 

                     125 

                     100 

              
       75 

                     50 

              
       25 

         18  16  14  12  10  8   

 التكرار المتجمع 

 الفئة 

 لكل تمثيل نقطتين نصف درجة والمحورين نصف درجة = درجتان 

 درجة     1

 درجة       1

 

 



 : الموضوعية ثانيا : البنود

 

ز ) أ ( إذا كانت الرم دائرة الإجابة ورقة في (  ظلل2( إلى  )  1البنود من )  في : أولا  

 العبارة صحيحة و ) ب ( إذا كانت العبارة خاطئة :

 

 (  مترافقان .   4( ، )           +             2 -  8(  العددان )  1)  

 

 (    البيانات الكمية المستمرة   لا تأخذ قيم كسرية  .  2) 

 

 

  صحيح منها فقط واحد اختيارات أربعة بند ( لكل 7( إلى )  3من )  البنود ثانيا : في

 :   عليها الدال الرمز دائرة الإجابة ورقة في ظلل ثم الصحيحة الإجابة اختر

  

 

 ( ناتج                              هو  3) 

 

                4ص    3س  9-) ب (                   4ص     3س          3) أ (  

    4ص 3س 6) د (                4ص 3س 3-) ج (  

           

 

  جم المجتمع يساوي  حفإن   2وحجم العينة يساوي  30( اذا كان طول الفترة يساوي  4) 

   80 ) د    (              100) ج (                 60) ب (               600   ) أ  (

  

3  
3  

  8ص  6س 18

2 
 

2 
 



 

  يام الأسبوع هو متغير أ(  درجة الحرارة في  5) 

 

 كمي مستمر      ) ج ( كيفي مرتب    ) د ( كمي متقطع     ) ب (   سمي    إكيفي   ) أ ( 

 

 :     بعض الألعاب الرياضية عدد الطلاب الذين يمارسون أيبين  تي ( الجدول الآ 6) 

 

 كرة مضرب كرة طائرة كرة سلة كرة قدم اللعبة الرياضية 

 1 6 8 12 عدد الطلاب

 قياس الزاوية الممثلة لقطاع كرة الطائرة هو:اذا تم تمثيل هذه البيانات بقطاعات دائرية فإن 

  110ْ                                                  ) ب (    90ْ) أ (   

  80ْ                                                  ) د (   20ْ) ج (  

 

   0, 08وكسر المعاينة يساوي  1000( إذا كان حجم المجتمع الاحصائي يساوي  7) 

 فإن حجم العينة يساوي : 

  18) د (                  80) ج (              180) ب (                     90) أ (     

   

 

 *انتهت الأسئلة  *

 

 

 

 



 

 

 

 جدول إجابة الأسئلة الموضوعية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لكل بند درجة واحدة فقط

 

 

 ) ب ( أ ( ) 1

 ) ب ( ) أ ( 2

 ) د (  ) جـ ( ) ب ( ) أ ( 3

 ) د (  ) جـ ( ) ب ( ) أ ( 4

 ) د (  ) جـ ( ) ب ( ) أ ( 5

  ) د ( ) جـ ( ) ب ( ) أ ( 6

 ) د (  ) جـ ( ) ب ( ) أ ( 7
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